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«MaTtemaTuka -
Lapuua HayK,
apudpmMmeTuka — uapuua
MaTeMaTUKnN»

O 090 0



>DPRXIS=SW>»T

Kakon Benukum pycckum
nucatesnb COCTaBUI 3aA4a4YHUK NO
apudpmMmeTuke?

Y mHOorogeTHoro nanbl 6b110 5 aeten,

2 .
E 3TUX Aeten - AeBoYKU. CKONbKO AeBOYEK U

MaZ1IbuYUKOB ¥ MHOIroaeTHoro nanbi?

CKopocCTb cTpernbl, BbiNyLWEeHHOU U3 JIyKa
UBaHa LlapeBu4a, 50 km/4 . Ctpena
aonetena ao LlapeBHbl Jlarywku 3a 2 yaca.
Ckopoctb newero MBaHa LlapeBu4a 5 KM/\.
3a CKONnbKo YyacoB nobepetca NBaH LlapeBuy
A0 CBOEeU HeBeCThl?



eBsanwcu 5 5 5 5 nocraBbTe
MeXAay HEKOTOPbIMU LudpamMmm 3HaKKn
CJIOXXK€HUSA TaK, YTOObI MONy4YunocCb
BblpaXXeHMne, 3Ha4YeHune KOToporo
PaBHO:

a) 20, 6) 110, B) 560.
OTBeT: a) 5+5+5+5 = 20
0) 55+55 =110
B)555+5 = 560



PaccTtaBbTe umcnal, 2, 3 TaKk, UTOObI

’
CyMMa Hucersn, CToAllnx no

BepTUKanNaM, ropusoHTansam u
AnaroHansam Oblna paBHa 6.
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/s .
CKONnbKO TPeyronbHUKOB B

urype?




Kak Hy)XHO pa3pe3aTb undeponar
6 YyacoB Ha 6 YacTeu TakK, YHTOObI BO

BCEX YaCcTAX CymMmMma 4yucen obina
OAVWHAKOBOU? - .
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N3 ObykB crnoBa napannenenunes
coCTaBbTe KaK MOXHO O6onbLue CNnoB.
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U3 yacTten cobpatb
KBagpar.




CnoBo npeanocraBnsaeTcs
XIopw

Monoaubl!




